

叙利亚袭击事件已确认108人遇难

□新华社供本报特稿(耿学鹏)

联合国安全理事会27日发表媒体声明，强烈谴责叙利亚胡拉镇袭击事件，再次要求叙利亚各方停止一切形式的暴力并要求政府把军队和重武器撤出平民聚居区。

多名俄罗斯官员当天呼吁彻底调查胡拉镇袭击，说这一事件有疑点。

1 安理会强烈谴责

安理会27日的媒体声明对胡拉镇袭击予以“最强烈谴责”。

声明说，联合国观察员证实，胡拉镇袭击死难者包括49名儿童，“涉及政府方面对居民区的一系列炮击和坦克轰击”。声明认定死者遭到“近距离枪击和严重虐待”，没有提及枪击和虐待来自哪一方。

声明认定，“对平民如此残暴地使用武力”违反国际法和叙利亚政府依据安理会相关决议作出的停止一切暴力活动承诺。

安理会要求叙利亚政府“立即停止在居民密集区域使用重型武器并立即把军队和重型武器撤出居民区及其附近区域，返回军营”；同时，再次呼吁叙利亚各方停止所有形式的暴力，暴力活动者将受到追究。

声明重申“完全支持”叙利亚危机联合特使科菲·安南的六点建议以及落实这些建议的努力，要求安南向叙利亚各方、“尤其是叙利亚政府”转告安理会的要求。

安南昨日访问叙利亚，考察叙利亚各方执行停火协议的进展。

依据安理会规定，媒体声明的效力弱于决议和主席声明。

安理会 俄罗斯发 说谴责 疑点

2 确认108人遇难

长埃尔韦·拉德苏说，穆德告诉安理会，监督团确认108人死于胡拉镇袭击。联合国人员认定，49名死者为儿童。

联叙监督团当天发布一段视频，显示观察员视察袭击现场并会晤地方反对派人士。视频显示，两辆武装运输车辆被毁。美联社评述，这一细节表明，反对派在与政府军的冲突中动用大量武力，似乎与反对派口头所说的状况不完全吻合。

事件发生后，美国和欧洲不少国家立即把矛头指向叙利亚政府。而叙利亚政府27日否认政府军袭击胡拉镇，指责武装恐怖分子发动袭击，并承诺调查。

叙利亚媒体和当局说，中部霍姆斯省胡拉镇25日遭遇袭击。

3 俄罗斯官员质疑

俄罗斯常驻联合国副代表亚历山大·潘金在安理会磋商后告诉媒体记者，胡拉镇“发生了什么以及由什么引起仍然不清楚”。

他在磋商开始前说，“实质性”证据表明，“大部分遇害者或被砍死、被刀割，或被近距离杀死”，“我们就一些事情达成共识前……应该澄清叙利亚当局”是不是凶手。

俄罗斯外交部副部长根纳季·加季洛夫同一天在个人微博客留言，支

持谴责胡拉镇袭击并呼吁调查，认为确认凶手为时尚早。

“消息称，不少死者的伤不是因为受到炮击，我们等待联合国方面的客观评估。”他说。

中国外交部发言人刘为民28日表示，中方对发生在叙利亚胡拉镇的大量平民伤亡事件深感震惊，对残害无辜平民特别是妇女、儿童的行为予以最强烈的谴责，要求对事件展开调查并惩办凶手。

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。